Ejercicio 3. (1° parcial 2017) Sean x e y dos vértices adyacentes de Cy.
i Cuantos caminos de largo 11 empiezan en x y terminan en y?
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Ejercicio 7. Sea G el grafo con conjunto de vértices {1,2,..., 15} donde el vértice 7 es adyacente al j si

y solo si su maximo comtin divisor es mayor que 1. ;jCuantas componentes conexas tiene G7
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Ejercicio 8. Encuentre un grafo G que tenga tres vértices u, v y w tales que

k(G —u) = k(G), k(G —v) > k(G), k(G —w) < k(G).
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Ejercicio 10. Sea G el grafo de la Figura 3 (a).

/ Describa los subgrafos G} y G2 de GG (Figura 3 (b) y (c)) como subgrafos inducidos y en términos

}//'Cuéntos subgrafos conexos de GG tienen 4 vértices e incluyen un ciclo?
de la eliminacidon de vértices de G.

. Trace el subgrafo de GG inducido por el conjunto de vértices U = {b,e,d, f,i,j}.

. Considere las aristas e¢; = {a,c} y e2 = {a, d} del grafo G y trace el subgrafo G — {e1.e2}.
. Encuentre un subgrafo de G que no sea inducido.

< i Cudntos subgrafos recubridores tiene G?7
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